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BNV-006 Zawór zwrotny
sprężarki 1" x 3/4"

Cena brutto 65,80 zł

Cena netto 53,50 zł

Stan magazynowy 82 szt.

Numer katalogowy 430608604

Kod producenta BNV-006

Kod EAN 5904422418502

Opis produktu

ZAWÓR ZWROTNY MOSIĘŻNY
✅ GWINTY 3/4" x 1"

✅ OTWÓR NA WĘŻYK DO PRESOSTATU 6MM

Profesjonalny zawór zwrotny przeznaczony do stosowania w kompresorach
Zabezpiecza kompresor przed cofaniem się powietrza spowrotem do butli
Wykonany z wysoką precyzją, posiada standardowe przyłącza

Dane techniczne:

Gwinty: 3/4" x 1"
Ciśnienie maksymalne: 16 bar
Średnica otworu do przyłączenia wężyka presostatu: 6 mm

Check valve made of brass - 3/4" x 1" threads
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Hole for the hose to the pressure switch 6mm.

Professional check valve designed for use in compressors.

It protects the compressor against backflow of air back into the cylinder.

Made with high precision, it has standard connections.

Technical data:

Threads: 3/4" x 1".

Maximum pressure: 16 bar.
The diameter of the hole for connecting the pressure switch hose: 6 mm.

Clapet anti-retour en laiton - Filetage 3/4" x 1"

Trou pour le tuyau au pressostat 6mm.

Clapet anti-retour professionnel conçu pour être utilisé dans les compresseurs.

Il protège le compresseur contre le retour d'air dans le cylindre.

Fabriqué avec une grande précision, il dispose de connexions standard.

Données techniques:

Filetage : 3/4" x 1"

Pression maximale : 16 bars.
Le diamètre du trou pour le raccordement du tuyau du pressostat : 6 mm.

Rückschlagventil aus Messing - 3/4" x 1" Gewinde

Bohrung für den Schlauch zum Druckschalter 6mm.

Professionelles Rückschlagventil für den Einsatz in Kompressoren.

Es schützt den Kompressor vor Rückströmen von Luft zurück in den Zylinder.

Mit hoher Präzision hergestellt, hat es Standardanschlüsse.

Technische Daten:

Gewinde: 3/4" x 1".

wygenerowano w programie shopGold Kod QR do karty produktu



 

Höchstdruck: 16 bar.
Der Durchmesser des Lochs zum Anschließen des Druckschalterschlauchs: 6 mm.
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